Opgave 10.2

Op een bepaald moment eisen beleggers voor een goed gespreide marktporte-
feuille een rendement van 6% en voor een belegging in staatsobligaties een
rendement van 2,5%. Op datzelfde moment gelden voor een onderneming de
volgende gegevens:

RTV 12%

Beta 3,1
Hefboom 3

KVV 10% (na belasting)
Balanstotaal 100 miljoen

a. Wat is het vereist rendement op eigen vermogen op grond van de Beta?
b. Wat is de hurdle rate voor deze onderneming?
c. Creéert deze onderneming waarde of vernietigt zij waarde?

d. Wat is de economic profit van deze onderneming?



